

广州举办高校毕业生专场招聘会

百余家企业提供逾3000个就业实习岗位

新快报讯 记者毛毛雨 通讯员穗团宣报道 5月27日,“百万英才汇南粤”行动计划之“广为人知 州尔福始”广州青年就业服务活动暨2025届高校毕业生供需见面会在广州大学(大学城校区)正式启幕。活动吸引超100家湾区企事业单位现场参会,释放就业及实习岗位逾3000个,覆盖电子信息、智能制造、生物医药、跨境电商等广州“12218”现代化产业体系核心领域,超3000名省内高校应届毕业生和求职青年到场应聘。

设立“就业+实习+创业”一站式服务区

活动现场,设立了“就业+实习+创业”招聘专区、安居驿站“一站式”服务

区和广州青年城市礼遇政策宣传区。广州共青团和广州大学现场聘任“广州青年就业推介官”,组成“广州青年就业服务志愿导师团”,并向社会发布百名导师团成员招募令,助力“百万英才汇南粤”行动计划;同时由广州市青创中心联合相关专业人才服务机构成立“广州青年就业服务机构联盟”,为青年大学生高质量充分就业赋能助力。

现场同步启动了“广州青年大学生职业生涯研习交流营”,将从6月起分期推出就业研学参访交流活动,构建从职业规划、技能提升到就业供需对接的“全链条”服务体系,为青年扎根湾区注入强劲动能。

“我们设计了七大产业研学路线,链接前沿职场,帮助青年学子更深入地走进广州。”广州市青创中心负责人表示。通过本次交流营,学员将深入天河、黄埔、南沙等七大产业集聚区,参访阿里巴巴等20余家名企及园区。主办方围绕区域产业特色设计“理论+实战”课程体系,直击求职“痛点”,更好为求职赋能。

据了解,7月下旬,学员将以“产业研习报告+模拟路演”形式展示成果,优秀团队获颁“青年产业观察员”证书,并直通名企实习岗位。

为异地求职青年提供最长7天免费住宿
为护航青年迈好就业“第一步”,活

动引入超百家企业设智能制造、生物医药、互联网、数字经济等专区,首次引入AI面试诊断舱,通过虚拟场景模拟群面、压力面试等环节,实时生成能力评估报告,联动全市19家“湾区青年驿站”,为异地求职青年提供最长7天免费过渡住宿及优惠性房源。

花都团区委相关负责人表示:“‘花young港’青年公寓由花都团区委联合区委组织部、区属国企等,通过财政专项资金进行房租补贴的形式,面向博士、港澳和海归人才、全日制大专及以上学历应届毕业生,以及已拿到花都区企业offer或到花都创业落地的青年,提供最长不超过15天免租入住服务。”

白云服务区全面投入运营

新快报讯 记者王彤 通讯员石

轩报道 近日,广州交投集团白云服务区全面投入运营。作为广州迎宾第一路——机场高速的城市形象展示名片,白云服务区开启品质服务新篇章。

白云服务区以“高速飞粤”为主题开展现代化建筑设计,推动建成建筑面积约1.44万平方米的四层综合楼(地上三层、地下一层)。在传统服务区144个地面泊位之外,扩容增加地下244个泊位,其中36个充电桩车位,同时预留架空层争取更大建筑面积,提升利用空间率,满足功能内容的扩充及停车流量的增长两

方面诉求。

白云服务区具有大集成、复利用、低耗能的特点,建筑主体以绿建二星标准打造,注重低碳环保和节能,以流畅的线条打造出主要造型,采用360度一气呵成的形态手法进行设计。其立面的线条纹理,从地面向屋面飞升、如流云般飘逸,与“高速飞粤”的主题相契合。同时服务区建筑以白色为主色调,与白云机场色调同步。

白云服务区不仅能更好地满足来往“国际性航空枢纽——白云机场”巨大客流的车辆停车、能源补给、休息餐饮等服务需求,还可以利



■白云服务区的地面泊位。

用周边文旅资源为过往旅客提供休闲、观光、产业展贸等生态型、创新型、智慧型的多元化服务。



端午假期 离穗抵穗人员流动量预计超1820万人次

新快报讯 记者王彤 通讯员交通宣

报道 今年端午假期为5月31日至6月2日。广州市交通运输部门预测,端午假期3天,离穗抵穗人员流动量预计约1820.6万人次,同比2024年增长8.5%;全市高速路网车流总量(不含过境)将超过800.0万车次,同比上升6.5%。

今年端午假期适逢儿童节,受近期降雨天气较频繁,且部分出行已在“五一”假期提前释放等因素影响,预计端午假期期间市民的进出城高峰较“五一”假期有所平缓,主要以探亲访友、休闲度假等中短途出行为主。

假期前一日(5月30日)晚高峰,下班通勤、聚会出行、出城出游等多股交通交织,路网交通压力有所增大,出行高峰提前1小时至16时30分,17时-19时30分车流聚集度高,中心城区整体交通或将持续处于“中度拥堵”以上等级,天河路、东风路、中山大道、黄埔大道、环市路等主要干道,华南快速、广园快速、科韵路等进出城通道车

流量较大。预计出城高峰集中在节前一日(5月30日)14时-22时,峰值时段为18时-20时;假期首日(5月31日)10时-13时也有一波出城小高峰。返程高峰则出现在假期最后一天(6月2日)14时-21时。

►链接

端午假期期间

白云机场口岸日均客流量约为4.8万人次

新快报讯 记者王敌报道 端午节假期(5月31日至6月2日)临近,广州白云机场口岸出入境客流保持高位运行态势。白云出入境边防检查站预计,端午假期期间,口岸日均客流量约为4.8万人次,同比增长27.9%,峰值或将超过5.1万人次,口岸中外出入境旅客占比约为3:2;国际客运航班方面,预计平均每日运行班次超过240架次,同比增长为15.9%。

白云边检站提醒广大出入境旅客,

市交通运输部门预计5月30日下午和5月31日上午,旅客出行将相对集中,市区客运站会迎来客流高峰,主要集中在佛山、肇庆、江门、清远、东莞等周边城市以及前往粤西粤东方向的线路。为保障出行安全、提高出行效率,请市民朋友合理安排出行计划。

端午假期前后白云机场口岸客流出境高峰日期为5月30日、5月31日,入境高峰日期为6月1日、6月2日。高峰时段方面,T1航站楼入境高峰主要集中在1时至3时、15时至18时,出境高峰主要集中在22时至24时。T2航站楼入境高峰主要集中在5时30分至7时、12时至15时、19时30分至21时30分,出境高峰主要集中在7时至9时、11时30分至14时、16时至18时、21时至22时30分。

汕梅高速改扩建项目 刷新进度

新快报讯 记者许力夫报道 联通粤赣闽,途经揭阳、梅州的汕梅高速改扩建项目建设进度又刷新啦。日前,汕梅高速改扩建项目甲路排大桥旧桥上部结构拆除完成,这标志着项目土建4标正式迈入新建桥梁施工阶段,同时为后续清潭特大桥Z线建设打下基础。

甲路排大桥位于梅州市丰顺县建桥镇,原桥共12跨,全长约350米,由120片预制箱梁构成。因改扩建需要,该旧桥需原位拆除重建,以提升道路通行能力。旧桥上部结构的拆除完成后,清潭特大桥Z线新建工程全面启动。该桥全长1810米,设计为单向四车道,属项目重要控制性工程。建成后,将有效提升汕梅高速公路通行能力,助力粤东地区经济互联互通。

汕梅高速改扩建项目(汕昆高速公路揭阳新亨至梅州畲江段及梅汕高速公路梅州程江至畲江段改扩建项目)全长约88公里,途经揭阳市揭东区和梅州市丰顺县、兴宁市、梅县区,由双向四车道扩建为双向八车道,是广东省东北部南北货运重要通道,承担着粤东北地区综合枢纽(机场、铁路、港口)集疏运通道功能,预计2026年建成通车。

2025穗港澳青少年 文化交流季正式启幕

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 近日,“读懂大湾区,同心向未来”——2025穗港澳青少年文化交流季在广州国际媒体港启幕。活动以“文化融合赋能高质量发展”为目标,通过“文化溯源、创新表达、协同传播”三大行动模块,构建起粤港澳青少年深度对话的文化桥梁。

本届交流季推出“活力青春·走读湾区”研学计划,串联穗港澳多个地标,围绕历史文脉、科技创新、绿色发展三大主题,引导青少年多维度解码湾区发展脉络;同期启动“我在湾区看全运”研学项目,借势全运热潮选拔湾区中小学全运小记者,通过赛事报道、文化创意短片融合体育精神与文化传承;“广府文化之夜”成果盛典,将以创新展演、科技人文对话等形式,集中展示青少年创作成果,全方位释放大湾区新生代的文化创造力。

该活动已累计吸引超15万名青少年深度参与,通过非遗体验、主题故事分享、文化遗产游学、书画创作等多种形式,厚植三地青年共同的文化基因与家国情怀。